

19 Μαρτίου 2013

Αναζητούν σχέδιο Β στην Κύπρο σε περίπτωση που απορριφτεί το «κούρεμα»

Η κυπριακή κυβέρνηση ετοιμάζει εναλλακτικό σχέδιο νόμου στην περίπτωση που δεν περάσει από την Ολομέλεια της Βουλής των Κοινοτήτων το νομοσχέδιο, με βάση την απόφαση του Eurogroup, για «κούρεμα» των καταθέσεων στις κυπριακές τράπεζες. Η έγκριση του νομοσχεδίου είναι αβέβαιη, αφού είναι δύσκολο να εξασφαλιστεί η οριακή πλειοψηφία των 29 ψήφων.

Σύμφωνα με το νέο νομοσχέδιο εξαιρούνται οι μικροκαταθέτες από το κούρεμα. Όπως αναφέρει το πρακτορείο Reuters, σύμφωνα με το πρώτο κείμενο του νέου νομοσχεδίου, η εισφορά για ποσά καταθέσεων έως 20.000 ευρώ θα είναι μηδενική. Για ποσά άνω των 20.000 ευρώ και μέχρι 100.000 ευρώ ο συντελεστής θα διαμορφώνεται στο 6,7% ενώ για ποσά άνω των 100.000 ευρώ θα αυξάνει στο 9,9%.

Στο μεταξύ, τηλεφωνική επικοινωνία με τον ρώσο πρόεδρο Βλαντιμίρ Πούτιν αλλά και νέα συνομιλία με την γερμανίδα καγκελάρια Άνγκελα Μέρκελ αναμένεται να έχει σήμερα ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, ενώ στη Μόσχα μεταβαίνει ο κύπριος υπουργός Οικονομικών.

Σύμφωνα με τον Κύπριο κυβερνητικό εκπρόσωπο Χρίστο Στυλιανίδη, ο πρόεδρος Αναστασιάδης σε χθεσινή επικοινωνία του με την Γερμανίδα καγκελάρια τόνισε ότι η απόφαση του Eurogroup δεν θα περάσει από την κυπριακή Βουλή.

Διασφαλισμένες οι καταθέσεις στην Ελλάδα, βεβαιώνει ξανά ο Γ.Στουρνάρας

Τη ρητή διαβεβαίωσή του ότι οι καταθέσεις στην Ελλάδα είναι απολύτως διασφαλισμένες, συμπεριλαμβανομένων και εκείνων στις τρεις κυπριακές τράπεζες που δραστηριοποιούνται στη χώρα, έδωσε εκ νέου, χθες, ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας, εξερχόμενος του Μεγάρου Μαξίμου, όπου συναντήθηκε με τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά.

Ο κ. Στουρνάρας δήλωσε ότι ενημέρωσε τον πρωθυπουργό σχετικά με την απόφαση του Eurogroup για την Κύπρο και εξέτασαν τις ευρύτερες εξελίξεις.

«Οι εξελίξεις για την Κύπρο θα προέλθουν από την Κύπρο. Εγώ ανέλυσα στον Πρόεδρο το τι έγινε στο Eurogroup. Περιμένουμε τις αποφάσεις από την Κύπρο, όμως» επισήμανε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι εκτάκτως αύριο, στις 5 το απόγευμα, ο κ. Στουρνάρας θα ενημερώσει τις επιτροπές Ευρωπαϊκών Υποθέσεων και Οικονομικών για τις τελευταίες αποφάσεις του Eurogroup σχετικά με την Κύπρο.

ΣΔΟΕ: Διαψεύδει για άμεση πρόσβαση σε τραπεζικά δεδομένα από σήμερα

Οι πρόσφατες αναφορές του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, σχετικά με την άμεση ηλεκτρονική πρόσβαση σε τραπεζικά δεδομένα από σήμερα Τρίτη 19 Μαρτίου, δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, αναφέρει σε ανακοίνωσή του το ΣΔΟΕ.

Αρχισε η δίκη για το ναυάγιο του Sea Diamond

Αρχισε σήμερα στο Τριμελές Πλημμελειοδικείο Πειραιά η δίκη για το ναυάγιο του κρουαζιερόπλοιου «Sea Diamond», στη θαλάσσια περιοχή Αθηνιός της Σαντορίνης το 2007.

Οι κατηγορίες που βαρύνουν τους 13 κατηγορούμενους, σε βαθμό πλημμελήματος, είναι η διατάραξη της ασφάλειας της υδάτινης συγκοινωνίας από αμέλεια, ανθρωποκτονία από αμέλεια κατά συρροή, πρόκληση ναυαγίου από αμέλεια, πρόκληση σοβαρής θαλάσσιας ρύπανσης, παράβαση από αμέλεια του Διεθνούς Κανονισμού Αποφυγής Συγκρούσεων και παραμέληση της υποχρέωσης του πλοιάρχου για διάσωση των εγγράφων του πλοίου.

Η δίκη αναμένεται να διαρκέσει περισσότερο από έναν μήνα και έχουν κληθεί να καταθέσουν περισσότεροι από 60 μάρτυρες. Σημειώνεται ότι, από το ναυάγιο είχαν χάσει τη ζωή τους δύο Γάλλοι υπήκοοι, σε σύνολο 1.500 επιβατών.

Στην ενθρόνιση του Πάπα ο Βαρθολομαίος

Παρουσία εκατοντάδων χιλιάδων πιστών πραγματοποιήθηκε στη Ρώμη η τελετή ενθρόνισης του νέου Πάπα, Φραγκίσκου. Η τελετή, η οποία είναι πιο απλή σε σχέση με το παρελθόν, έγινε παρουσία αρκετών ξένων ηγετών αλλά και του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου.

Σημειώνεται ότι για πρώτη φορά μετά το σχίσμα των δυο Εκκλησιών, που πραγματοποιήθηκε τον ενδέκατο αιώνα, Οικουμενικός Πατριάρχης βρίσκεται σε τελετή ενθρόνισης πάπα.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη 'Θράκη 2013'

Στην 22^η Πανελλήνια Εμπορική Έκθεση 'Θράκη 2013', που θα πραγματοποιηθεί στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κομοτηνής, προτίθεται να συμμετάσχει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Η 'Θράκη 2013' θα λάβει χώρα από τις 30 Μαΐου έως τις 2 Ιουνίου.

Τη διοργάνωση των ελληνικών συμμετοχών έχει αναλάβει η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης.

Στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων-μελών του, το ΒΕΘ παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους στην εν λόγω έκθεση, **επιδοτωτάς**, για σταντ 12 τετραγωνικών μέτρων, ως εξής:

1. Την 1^η συμμετοχή με 100%
2. Την 2^η & 3^η συμμετοχή με 50 %
3. Την 4^η συμμετοχή με 30%
4. Την 5^η & πλέον συμμετοχή με προνομιακή τιμή

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ στα τηλέφωνα επικοινωνίας 2310-271-708 και 2310-271-854 μέχρι την **Παρασκευή 8 Απριλίου** προκειμένου να τους σταλεί η φόρμα συμμετοχής.

«Λάστιχο» για την ευρωπαϊκή αγορά αυτοκινήτου

Συνέχισαν να μειώνονται και τον Φεβρουάριο οι πωλήσεις καινούργιων αυτοκινήτων στην Ευρωπαϊκή Ένωση, πέφτοντας κάτω από το όριο των 800.000, ανακοίνωσε η Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Αυτοκινήτων (ACEA).

Η μείωση υπολογίζεται στο 10,5% σε διάστημα ενός χρόνου, σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ένωσης.

Η Βρετανία είναι η μόνη χώρα στην οποία οι πωλήσεις καινούργιων αυτοκινήτων αυξήθηκαν (ποσοστό 7,9%), σε όλες τις άλλες μεγάλες αγορές, όπως Γερμανία, Γαλλία, Ισπανία και Ιταλία, οι πωλήσεις υποχωρούν υπογραμμίζει η ACEA. Τους πρώτους δύο μήνες της χρονιάς το ποσοστό μείωσης ήταν 9,5%.

Μετά το μαύρο 2012, στη διάρκεια του οποίου οι πωλήσεις στην ευρωπαϊκή αγορά αυτοκινήτων ήταν οι χαμηλότερες των 15 τελευταίων ετών, δεν προβλέπεται ανάκαμψη παρά μόνο την επόμενη χρονιά.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232837, 2310281835
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr